

今夏在石泉享“不简单”的快乐

2021年小学生爱心暑托班开始报名

□记者 周晶 整理报道

为深入贯彻落实市为民办实事项目工程,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,缓解全区小学生暑期“看护难”问题,引导和帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,团区委、区教育局等单位决定在全区范围内开办小学生爱心暑托班,为小学生提供公益性暑期看护服务,并开展符合小学生身心发展特点的拓展活动。

●办班信息

据了解,2021年普陀区小学生爱心暑

“六一”国际儿童节是孩子们最快乐的日子。为了让辖区少年儿童度过一个健康快乐的节日,石泉路街道组织开展了许多精彩的庆祝活动,切实让广大儿童度过一个安全幸福、意义深远的节日。

童心向党·童传百年

街道妇联举办了“童心向党,童传百年”庆“六一”亲子活动,活动邀请儿友好社区活动获奖的小朋友家庭、最美家庭代表、居民区妇联主席代表等参加。活动中,通过最美家庭代表分享了儿童友好社区“小小当家人”、“小小设计师”、“小小建筑师”活动心得,参加“家风家训”亲子头脑风暴、“党史学习”有奖问答等形式,将倡导家庭美德、宣扬家风家训、重温红色党史、感受欢乐童年等内容传递到孩子们心中。

安全用妆,美丽有法

石泉市场监管所在童星幼儿园开展以“安全用妆,美丽有法”为主题的儿童化妆品安全科普讲座。讲座就选购儿童化妆品

托班共办班2期,双休日除外,每3周为1期。第一期时间为7月5日至7月23日,第二期时间为7月26日至8月13日。具有上海小学学籍的学生均可报名参加(不包含幼升小学生),每班招生30人左右。石泉路街道的办班点位于管弄路161号的管弄新村小学。

●报名信息

6月21日9:00起,爱心暑托班开启报名服务。家长可以通过拨打电话15021840679为孩子进行报名,不接受现场报名。今年爱心暑托班探索尝试数字化

转型,将爱心暑托班工作接入“一网通办”,学生家长可通过“随申办”登录爱心暑托班综合服务平台查询相关信息。报名成功后可在线申领电子学员证。费用原则上按照600元/人·期(3周)的收费标准收取。如有疑问可拨打办班信息表格中的电话或上海市小学生爱心暑托班咨询热线12355进行咨询。



微信“扫一扫”
了解更多信息

欢乐六月 石泉萌娃这样过



的注意事项、儿童化妆品的使用“大全”进行了讲解,并对3岁以上的儿童参加户外活动如何做好防晒保护进行了讨论。参加讲座的老师、家长纷纷表示受益匪浅,将根据讲座的内容对学生家长进行科普。

石泉市场所还通过大型商圈电子屏和各小区大屏幕播放化妆品安全科普宣传片和科普短视频;组织开展化妆品安全科普宣讲进校园、进门店、进社区等一系列活动,多渠道、多形式、全方位普及科学护肤理念。

为“星星的孩子”照亮未来

自闭症儿童被称为“来自星星的孩子”他们就像天上的星星,在漆黑夜空中闪烁着微光。日前,石泉路街道图书馆爱丽丝读书会在石泉社区文化活动中心三楼会议室举办了一场“手拉手,过端午”活动,读书会成员们与“星宝”家庭互动友爱,现场爱意融融。手工制作环节,“星宝”们遇到一些问题,读书会成员们便引导“星宝”们开动小脑筋,自己解决问题,如果遇到自己无法解决的问题,则会鼓励他们一起完成。活动中,“星宝”们还大方地登上舞台,带来了歌舞、弹唱等精彩的节目,博得台下观众热烈的掌声。孩子是祖国的未来,而自闭症儿童更加需要来自家庭与社会的关爱。

石泉路街道图书馆积极搭建平台,给众多的有才艺、有能力、有天赋的自闭症孩子提供一个实现梦想的舞台和展示自己的机会,用爱和坚持,为“星星的孩子”撑起一片蓝天,守护和温暖着这群“星宝”。

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为2021年7月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并各获得纪念品一份。

2021年5月优秀“啄木鸟”:钱立功、王文康、曹西虹、许国平、董晓明、严志明、xue(未留全名)、李群、邵晓华、路永敏

2021年5月最佳“啄木鸟”:赵上春



扫描二维码关注“上海社区发布”

什么是快乐星球

在融创·精彩天地-上海香溢红五月社区巡游

开业两年以来,融创·精彩天地-上海香溢作为普陀宜川地区的“社区好邻居”,一直持续为社区服务。2021年5月,为积极响应市委市政府号召,打通线上线下资源,开放合作,融创·精彩天地-上海香溢携手上海新闻晨报社区传媒,共同开启“红五月五五社区购物节”系列社区巡游活动!本次活动自5月9日起,持续4周共计4场,分别来到了秋月枫舍、平江盛世家园、石泉大楼、中远两湾城,于5月29日完美收官。

活动现场不仅有妙趣横生的游戏内容、高颜值的互动选手、精美定制的主题礼物、精心布置的快乐氛围,更给大家带来了不一样的购物优惠惊喜!多家商户一齐参与,面对热情的社区家人们,带来了具有商户特色的互动福利与购物优惠。毫不夸张的说,每次活动刚开始,社区里的家长和孩子便下楼前往活动区域热情探索,积极参与。连续四场的社区巡游成了社区家庭周末争相打卡的网红圣地。

众多商户 公益随行

5月9日上午,首站启动,活力四射的小姐姐舞蹈青春开场舞拉开了本次活动的序幕。现场多家商户一起跟随融创·精彩天地-上海香溢 助力本次社区公益,施柏恩、伯格曼、英点、THAI BEAUTY、罗兰教育、城市轮滑、天阳道馆、国了学堂、培恩等一众品牌商户带着儿童各类新

奇玩具,时尚鲜花,首饰物品给居民带来互动游戏和购物优惠。居民们只需下个楼、转个弯,便可以参与这场奇妙的聚会。

互动游戏 人气高涨

活动现场“五五游园会”的游戏设计给居民们带来了欢乐的体验。现场只要完成“一击即中”、“高尔夫挑战赛”、“灌篮高手”等任意游戏环节,前往服务中心就可以领取到精美的主题定制礼品。

娱乐过后还有奖品,难怪小朋友们都玩得不亦乐乎!除了游戏区域,小丑叔叔也是现场人气王,创意百变的他总是能满足小朋友们各



5月29日活动现场

式各样的奇思妙想,把花朵、动物、玩具等物体以魔术气球的方式呈现,惟妙惟肖。因此深受孩子们的喜爱。这么多有趣好玩的环节,难怪现场的孩子们都大排长龙,等着收获惊喜呢!

一起“苗苗苗”

活动现场,居委会积极响应国家倡导的精神,同步展开“携手共同防疫抗疫情”呼吁市民接种新冠疫苗的公益宣传活动。居民们在现场可以咨询和了解到新冠疫苗接种的地点、时间、注意事项等重要信息。而融创·精彩天地-上海香溢也是接种点之一哦!这让许多居民都大呼“方便”!

福利优惠 放送不停

融创·精彩天地-上海香溢 主策的社区巡游为社区居民们带来了一个又一个完美而又愉快的周末体验!本次活动之所以人气爆棚,还有一个吸引力在于“天降好礼”!据悉,活动现场只需要参与互动游戏,完成签到打卡,即可领取主办方定制的精美福袋一份!同时还会领取到一张整点抽奖券,用于兑奖。对于这样的重磅福利,居民们都十分欢迎!市民王女士告诉笔者:“居委会通知我们参加公益活动,下楼一看真的是太热闹了,有公益的,也有孩子教育的,真希望这样的



活动每个周末都可以举办。”

现场居委会的工作人员也说:“尽管今天早上还下着大雨,但是居民们对于我们的活动的参与度,还都是热情不减的,因为大家都十分热心普陀的社区公益,都想为公益持续出一份力!同时大家也很愿意参加融创·精彩天地-上海香溢举办的社区巡游活动。”

虽然红五月的社区巡游活动已经完美落幕了,不过暑假即将来临,“精彩果味一夏”暑期活动马上开启!有水果足球运动会、吃瓜夜市嘉年华和番茄怀旧放映厅。精彩活动一波接一波,赶紧来打卡吧!

融创·精彩天地-上海香溢
地址:普陀区石泉东路256号



了解更多精彩活动
关注融创精彩天地
上海香溢公众号